



## **В Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача-хирурга, обвиняемого в причинении смерти пациенту по неосторожности**



Белинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего 48-летнего врача-хирурга поликлинического отделения Бековского филиала ГБУЗ «Сердобская межрайонная больница имени А.И. Настина». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 15 января 2015 года бригадой скорой медицинской помощи был доставлен в больницу 63-летний местный житель с жалобами на сильные боли в животе. Врач-хирург поликлинического отделения не госпитализировал больного, не провел необходимые обследования и медицинские манипуляции для установления объективного состояния и достоверного диагноза пациента. В результате врач поставил мужчине неверный диагноз «Обострение хронического панкреатита», при этом не обратил внимания, что мужчина по поводу хронического панкреатита за медицинской помощью ранее никогда не обращался. Отпустив пациента домой рекомендовал лечение в виде диеты, лекарственные препараты и посоветовал обратиться к врачу-терапевту.

Через несколько дней с местожительства мужчина был вновь доставлен в больницу в крайне тяжелом состоянии где, несмотря на комплекс проведенных лечебно-диагностических мероприятий, в том числе оперативное вмешательство мужчина скончался. По заключению экспертов, смерть наступила в результате гнойного разлитого перитонита произошедшего из-за отсутствия своевременной диагностики острого аппендицита. Гибель мужчины на этапе первичной госпитализации в стационар и своевременно проведенное оперативное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

вмешательство можно было предотвратить.

В настоящее время следствие по уголовному делу завершено и с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2015

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/983280>